

Экскурсия в исторический Нижний «Прогулки с городовым»

13 июня по приглашению библиотеки им. Н.К. Крупской к ребятам из летнего лагеря «Россияне» МАОУ «Школы № 139» приехал сам городской.

Городовой - это помощник для жителей и гостей Нижнего Новгорода. Это человек, который следит за порядком на улицах, проводит экскурсии, помогает туристам и подсказывает, что посмотреть в городе и даже может оказать первую медицинскую помощь!

Городовой Константин провел для нас экскурсию в исторический Нижний Новгород, рассказал об основании города Нижнего Новгорода, о Нижегородской ярмарке, о приезде в Нижегородскую губернию А.С.Пушкина, о творческом времени поэта в Болдино.

Мы узнали, что служба городских в нашем городе появилась еще в 1862 г. В обязанности городского входило наблюдение за порядком во время многолюдных мероприятий и в случае необходимости прекращение уличных беспорядков и драк. Городовой должен был знать каждого проживающего на вверенной ему территории, обладать сведениями обо всех управляющих домами, дворниках, швейцарах, содержателях гостиниц, постоялых домов.

Городовые были символом своей эпохи. В память о них в начале Большой Покровской улицы установлена бронзовая фигура полицейского, одетого по форме тех времен.

В 2022 году при поддержке администрации Нижнего Новгорода был создан историко-социальный проект «Новый городской». Городовых мы можем встретить на улицах Б.Покровская, Рождественская, Верхневолжская набережная, набережная Федоровского.

Новый городской – это визитная карточка нашего города.



Ссылка на информацию о мероприятии во ВК:

https://vk.com/id486877662?w=wall486877662_1279%2Fall

